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Lista 9 — Operacdes com Polindmios

Questao 01. Calcule a soma/subtracao dos polinbmios:

a) (—2x*+4x3 + 6x% — 10x) + (x* + 2x3 — 15x) =
b) (x? —4x +12) + (2x3 — 4x + 20) =

c) (x®+4x2—-6)+ (2x* — x> +3x3) =

d) (6x° —2x7 +3x3 —5x + 2x*) + (6x° —3x7 —2x° +4x%2 —7) =
e) Bx*+7x3+3x2—2x)— 5x*+4x3 —6x+2) =

f) (x?+14x—-6)— (3x3>—3x2+10x+5) =

g) (6x —5x* +4x> —2x7) — (=7x° + 5x — 2x* + 3x%2 — 5) =

h) (—=3ab + 5a%b + 4ab? — 6) — (4a?b + 3ab? — 5 + 2ab) =

) (x?+30x +225) — (4x2 +12x +9) =

) (3 +3x2+3x+1)+ (8x3 +12x% —6x — 18) =

Quest&o 02. Multiplique os polindmios:
a) (2a + b).(a- 2b) =

b) (@ + x).(a- ax + x?) =

c) (x-2).(x-3)-[(x-4).(x-5)]=
d) (a- 2b).[a.(b- 3) + b.(1-a)] =

e)(x-1D.(x+1)+ 3. (x-1D.(x+1)+ 2x.(x-1)+ 1=

Questédo 03. Calcule o valor da expresséao:

23 42.2343.2324+4.2345.23 =



Questdo 04. O retangulo a seguir tem altura 16x%y3. A area desse retangulo é
representada pelo polindmio 128x%y2 — 16 x°y3. Qual é o polindmio que representa o

comprimento A indicado na figura?

16x%y?

Questao 05. Na figura abaixo, ABCD € um quadrado de lado x, enquanto no retangulo

AEFD, o lado AE medey.

a) Determine o perimetro e a area dos poligonos ABCD, AEFD e EBCF.
b) Determine o valor numérico da area do triangulo de vértices AFB, parax=10cm e y=6

cm.

Questado 06. Determine o polinémio que adicionado ao polinémio 6a? — 7ab + 8b% — 5ab?

, tem como resultado 2ab — a? + 2b? + 3a?b>.

Questéo 07. Dado o polinémio P(x)= 2x3- 5x?+ x - 3. Calcule:

a) P(0) =

(-3 -



Questao 08. Considere um pedaco de cartolina retangular com 40 cm de comprimento e
50 cm de largura. Retirando-se quatro quadrados iguais de lado x cm (um quadrado de
cada canto) e dobrando-se na linha pontilhada conforme mostra a figura, obtém-se uma

pequena caixa retangular sem tampa.

a) Faca um esboco da caixa

b) Escreva as expressdes algébricas que representam as dimensdes da caixa

(comprimento, altura e largura)

c) Determine o polinbmio na variavel x, que representa o volume desta caixa

d) Calcule o volume desta caixa se x =4 cm.



